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Die seetalwerk ag ist ein Familienbetrieb mit Sitz in Beinwil am See. Wir befähigen jugendliche und 

erwachsene Menschen in besonderen Lebenssituationen, ihren Platz in der Arbeitswelt zu finden. 

Um dies zu erreichen, bieten wir Angebote zur beruflichen Integration und wirtschaftlich-orientierte 

Dienstleistungen in verschiedenen Branchen an. Ergänzt werden diese durch Job- und individuelles 

Coaching sowie Bewerbungssupport. 

Wir suchen im Seetalwerk per sofort oder nach Vereinbarung eine/einen 

Praktikantin/Praktikant Projekt Restwert 50-100% 

Das bringen Sie mit 

• Motivation und Flair mit Menschen in unterschiedlichsten Lebenssituationen und kulturellen 
Hintergründe zusammenzuarbeiten 

• Initiatives und gewinnendes Auftreten, selbständige Arbeitsweise sowie aktives Mitdenken 
• Exakte Arbeitsweise und Organisationsgeschick 
• Belastbarkeit, Flexibilität und kommunikative Gewandtheit 
• Vernetztes Denken und schnelle Auffassungsgabe  
• Gute Ausdrucksfähigkeit in Wort und Schrift (Deutsch) 
• Gute EDV-Kenntnisse (MS Office) 

Darin werden Sie sich entfalten können 

• Sie arbeiten agogisch in der Begleitung von erwachsenen Menschen an Büroarbeitsplätzen 
• Sie unterstützen den Betriebsleiter bei der Planung, Überwachung und Optimierung der 

Arbeitsabläufe im www.projekt-restwert.ch 
• Sie überprüfen die Arbeitsqualität und Arbeitsleistung der Klienten 
• Sie erledigen administrative Aufgaben in der Teilnehmerbetreuung und im Auftragswesen 

Das wird Sie überzeugen 

• Schrittweise Einführung in das Aufgabengebiet 
• Abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Aufgaben 
• Hohe Sinnhaftigkeit in der täglichen, gesellschaftsrelevanten Arbeit 
• Teamorientierte Arbeitskultur 
• Möglichkeit zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung 
• Arbeitsort an zentraler Lage, sehr gut mit ÖV und Auto erreichbar 

Unter www.seetalwerk.ch erhalten Sie weitere Informationen zum Unternehmen. 

Bei Fragen gibt Ihnen Thomas Amsler gerne weitere Auskünfte via Tel. 079 432 27 60. Hat Sie das 
Stelleninserat angesprochen, senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen mit Foto per Mail an 
t.amsler@seetalwerk.ch. Wir freuen uns Sie kennen zu lernen! 

http://www.projekt-restwert.ch/
http://www.seetalwerk.ch/
mailto:t.amsler@seetalwerk.ch

